# «ЭТО БЫЛО НЕДАВНО, ЭТО БЫЛО ДАВНО...»

В Нижнетуринском городском музее открылась фотовыставка «Сбежавшие невесты – 2013»

Многие нижнетуринцы помнят акцию «Сбежавшие невесты - 2013», которая стала незабываемым украшением Дня молодежи в нашем городе в прошлом году.

Собрав все видео и фотоматериалы. организаторы этой акции сумели сделать еще один подарок жителям и го-стям Нижней Туры и Лесного, открыв 12 апреля в Нижнетуринском музее фотовыставку, посвященную этой акции. На мероприятие собрались не только фотомодели и фотографы, участвующие в ней, но и просто ценители прекрасного. Они посмотрели видеофильм, снятый видеооператором Алексеем ИВАНОВЫМ о подготовке и проведении фотосессий акции «Сбежавшие невесты - 2013», вспомнив, как это было. А вспомнить, надо сказать, было что, ведь на репетициях девушки сами подбирали музыкальное сопровождение, придумывали и разучивали сценические

движения, создавали неповторимые образы. А помогали им в этом во время мастер-классов профессионалы, консультанты по красоте. Затем проходила напряженная фотосъемка. И девушки выдержали все трудности, поэтому и поздравления от организаторов и руководителей города получили заслуженно.

Вспоминаются слова из песни «Это было недавно, это было давно...». Ведь некоторые бывшие «невесты» уже стали мамами, другие вот-вот станут. Поэтому так хочется всем им пожелать удачи и семейного счастья!

Уважаемые горожане и гости наших двух городов! Организаторы акции «Сбежавшие невесты – 2013» приглашают вас на фотовыставку в городской музей, который находится в старой части города на берегу Нижнетуринского пруда. Выставка для вас будет работать еще целый месяц.

Сергей ЧИКИШЕВ

Фото автора с открытия выставки



## НА ПЛАНЕТЕ ГОСТЕПРИИМСТВА

12 апреля в Центре Культуры и Искусств города Режа проходил VIII региональный фестиваль поэзии и бардовской песни «Хрустальные капели». Поскольку дата его совпала с Днем космонавтики, то сценарий праздника организаторы выдержали в «космическом» духе.

Гости фестиваля из 14 городов Свердловской области и Челябинска задумку режевлян оценили по достоинству. Из выступавших привлекли внимание барды Элеонора Филиппова (Рефтинский), Вячеслав Анчугин (Ирбит), восемь девушек-гитаристок ансамбля «Виктория» (Озерный), поэтические делегации студии «Рифма» (Челябинск), клубов «Здравствуй» (Артемовский) и «Перо Пегаса» (Тавда). По традиции хорошо выступили хозяева из литературного объединения «Исток», которому в этом месяце исполнилось 18 лет. Поэты Клуба Любителей Изящной Словесности также хотели высадить на режевской земле мощный поэтический десант, но им в итоге было отказано в помоши в транспорте (и это в Год Культуры!). Своим ходом рискнули добраться Вален тина ПОБЛАГУЕВА и Олег МЕЛКОЗЕРОВ. Далекий путь они проделали не зря — выступление «ЛИСовцев» получилось ед-



ва ли не самым интересным. Из-за того. что наша мини-делегация была вынуждена уехать сразу же после окончания сценического действа, перед самым отъездом ей сообщили, что жюри под председательством члена Союза писателей России Светланы Надь (Екатеринбург) включило наших исполнителей в число лауреатов фестиваля, а призы им будут переда-

Стоит отметить и околофестивальную программу. Для желающих была организована экскурсия в местный музей. В фойе Центра Культуры и Искусств был организован конкурс на лучшее прочтение стихов М.Ю. Лермонтова (никто из участников без награды не остался). А послефестивальный банкет — это вообще отдельная песня. Но главное на таких форумах — встреча со старыми друзьями и обретение новых. Фестиваль в Реже как нельзя более точно отвечает всем заяв-

**А. ИВАНОВ Р.S.** Очень жаль, что в Реж не смог приехать Андрей КЫТЬКОВ со своими стихами на космическую тему: это было бы настоящее попадание «в десятку».

## ФЕСТИВАЛЬ — ОКНО В БОЛЬШОЙ И ДОБРЫЙ МИР

19 апреля, в канун самого светлорадостного праздника Пасхи, в центре культуры «Современник» большим гала-концертом завершился традиционный город-ской фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы все можем!». Оказывается, этот самый добрый, самый светлый фестиваль проводится уже в восемнадцатый раз

Приветствуя его участников и организаторов, глава городской администрации Юрий ИВАНОВ заметил: это здорово, что 18 лет назад мудрые взрослые придумали этот фестиваль и долгие годы

остаются ему верны, ведь здесь открывают себя миру, демонстрируют свои таланты многие и многие ребятишки.

А затем в новом фойе состоялась церемония награждения победителей и участников фестиваля в номинации «декоративно-прикладное творчество». Поистине поражают детские работы в этой номинации, сделанные с большим тщанием и любовью. Сколько же товясь к фестивалю! Пилили, шили, вышивали, клеили, создавая эти рукотворные чудеса. Например, пасхальное яйцо из макаронных изделий, райский сад из бумаги, удивительные букеты из кон-

фет, сказочные сюжеты из пресс-картона. Спасибо взрослым, у которых хватает любви и долготерпения заниматься с ребятишками, учить их мастерству. Кстати сказать: на фестивале награждали и поощряли только юных художников, певцов и танцоров, но и их руководителей, педагогов, и это правильно

Затем в большом зале «Современника» состоялся гала-концерт фестиваля «Мы все можем!». И невозможно было сдержать слез, глядя на маленьких артистов.

на то, как они старались! А ведь многим даже просто выйти на сцену было физически трудно. Но они читали стихи и пели песни о любви и доброте, о маме, которая улыбается, как солнышко, они мудро и так по-взрослому произносили: «Никогда, никогда не копите обиды!». А мы, взрослые, понимаем ли эти простые истины?

Всего около 160 детей приняли уча-2014», воспитанники Нижнетуринского детского дома для детей-инвалидов, детского сада № 24, ученики 69 и 70 школ, учащиеся специализированных классов школы 73. И поверьте, в этот день, в канун Светлой Пасхи, эти ребятишки стали намного счастливее. Их взрослые руководители рассказывают, что для детей фестиваль «Мы все можем!» — настоящий праздник, они готовятся к нему целый год. для многих ребятишек фестиваль — самый главный и единственный выход в свет. Для них фестиваль — окно в большой и добрый мир!

Дети долго-долго вспоминают его, искренне радуются подаркам. Поэтому сердечное спасибо тем предприятиям и учреждениям, которые выступили спонсорами фестиваля: КПК «Первый» магазин «Лунтик», кинотеатр «Ретро» кафе «YOKOHAMA». Ваша помощь помогла стольких детей, которым Бог не додал здоровья, сделать счастливее!

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной Фото автора

Читатель предлагает

#### А У НАС ВО ДВОРЕ...

ВЕСНА! Какое замечательное время года! Природа просыпается от зимней спячки. Просыпается и... обнажает нашу действительность: как мы, люди, успели за осень и зиму замусорить, захламить городскую территорию.

Диву даешься, как же у нас это ловко получается. Мусор — бич мест проживания людей. Способов борьбы с этой проблемой многор, но чаще всего все остается без изменений. Стыдно бывает за тех кто своими руками созлает сватки, а наши дворники (за на-

за тех, кто своими руками создает свалки, а наши дворники (за наши же с вами деньги) эти свалки убирают. Неужели мы столь не-

ряшливы?..

Самая острая проблема весны — при таянии снега обнажаются собачьи фекалии. Собаководы, есть ли среди вас первопроходцы? Пусть кто-нибудь первым возьмет совок и пакет и уберет испражнения за своей собакой. И этот процесс надо показывать по телевидению, и поощрять людей за желание навести порядок А то, бывает, идешь по тротуару — а там следы от выгула собак,

Н.С., житель г. Лесного

Из почты редакции

### ОЧЕРЕДНОЕ «НОУ ХАУ»

ЛЕСНИЧАНЕ хорошо знают Центральную аптеку, что по улице Ленина, 88. Захожу на днях туда, а там — большие изменения... Раньше было так: аптекарь находит лекарство, пишет на ли-

Раньше оыло так: аптекарь находит лекарство, пишет на листочке цену, покупатель идет в кассу, вносит указанную сумму, а затем без очереди подходит с чеком к окошечку, и аптекарь лекарство выдает. Люди к этому привыкли, все было хорошо, всем удобно. Было два кассира, но в смене работал один. Сейчас число кассиров сократили. Сделали 3 (или 4) окошка, и в каждом окошке — по аптекарю-фармацевту. Представляете, какой километраж за смену проделывает аптекарь? Приблизительно 10-12 км! Они всю смену на ногах: ни присядешь, ни отдохнешь, хотя отдых положен по закону. Сейчас в каждом окошие — по аптекаро за так ложен по закону. Сейчас в каждом окошке — по аптекарю, а так как кассиров сократили, аптекарям вменили их обязанности. Очереди стоят во все три окошка. Аптекари работают с кассовыми аппаратами. Нагрузка на этих людей огромная, теперь они стали ответственными еще и за деньги. Вот я и делаю вывод: не ценят у нас в стране людей, после рабочего дня они приходят домой как «выжатые лимоны». Просьба: верните все в прежнее русло. Преступно экономить на людях!

Н.К., посетитель Центральной аптеки, г. Лесной

Мнение

#### «Я В ШОКЕ ОТ СТАТЬИ...»

Добрый день, уважаемые редакторы и авторы газеты «Радар»! доорыи день, уважаемые редакторы и авторы газеты «Радар»! Я в шоке от вашей последней статьи про конкурс «Миссис Лесничанка». Это что такое вообще!? Кто вам дал право так несправедливо, в открытой форме обсуждать победительницу конкурса?! Какие такие опросы проводились среди горожан? После конкурса все подходили к ШУМОВОЙ и говорили: «Бесспорно, победа только твоя!». Талантлива (не каждый сможет придумать и сшить такие эксклюзивные платья), красива (стройная, шикарная женщина), мать троих детей! А эта ФИЛИНА? Хоть в чем-то можно сравнить и рядом ставить? Главные редакторы, как вы могли пропустить этот материал в печать? Лучше бы писали про то, как обокрали «Миссис Лесничанку» в тот день, и какие скудные спонсоры в городе Лесном! Мое мнение, это связано с тем, что сотрудники вашей газеты лично знакомы с самой Филиной. **Екатерина МАНАННИКОВА** 

### ПРАЗДНИК НАРОДНОЙ ПЕСНИ

27 АПРЕЛЯ в центре культуры «Современник» состоится большой праздник народной песни. В концертной программе примут участие наши народные коллективы, так любимые жителями Лесного: ансамбль «Ретро» (руководитель Сергей НЕЖДАНОВ) и «Заря» (руководитель Юрий КАЗАКОВ). Творческий сезон подходит к концу, в репертуаре коллективов появились новые песни, так что это будет своеобразный отчетный концерт.

Кроме того, в программе концерта примут участие ансамбль народной песни «Ваталинка» (руководитель Лариса БРОВКИНА, концертмейстер Виктор БРОВКИН) и образцовый хореографический коллектив Центра детского творчества «Три Т» (руководитель Тури БУДАТОРА).

Приходите, начало программы в 14 часов. Справки по телефону **4-14-56.** 

Акция

#### «ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ»

15 АПРЕЛЯ в девяти общеобразовательных школах города Лесного и Полипрофильном техникуме им. О.В. Терёшкина проведена акция «Единый день профилактики».

В ее проведении кроме сотрудников полиции приняли участие представители Территориальной комиссии по делам несовершен-

нодетних и защите их прав г. Лесного, прокуратуры, городского су-да, филиала уголовно-исполнительной инспекции. Беседами охвачено 1976 учащихся. Подросткам разъяснена уголовная и административная ответственность, недопустимость и последствия совершения ими общественно-опасных деяний преступлений и правонарушений, в том числе связанных с незаконным оборотом наркотиков и экстремизмом. Обращено внимание на непозволительность и последствия самовольных уходов из дома, правила личной безопасности, необходимость принятия мер по сохранности личного имущества, указывалось на не-укоснительное соблюдение правил дорожного движения. Школьукоснительное соотводение правил дорожного движения. Школа-никам напомнили требования закона Свердловской области от 16.07.2009 г. № 73-ОЗ о недопустимости нахождения несовершеннолетних в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Читатель возмущается

#### ВРОДЕ — ПОЗДРАВЛЕНИЕ, А РАДОСТИ НЕТ...

19 АПРЕЛЯ у моей дочери Светланы Александровны был юбилей — 45 лет. Решила сделать ей приятный сюрприз, поздравить через газету «Вестник», попросив редакцию мое поздравление разместить на полосе вместе с другими, а его отнесли чуть ли не к ритуальным услугам. Мы с дочерью еле нашли поздравительный текст в море остальной информации. Очень жаль. что не нашлось места в колонке поздравлений для добрых, теплых слов живому, уважаемому человеку. Нельзя так равнодушно относиться к чувствам людей, и шрифт надо было сделать крупнее, а то прочитать поздравление можно только с помощью лупы. Зато о чиновниках пишут, места не жалеют. Редактору чиновничьей газеты я бы посоветовала это учесть на будущее.

Г. НЕДОКУШЕВА, г. Лесной

PA⊿AP № 17 11 24 апреля 2014 г.